
Vážení spoluobčané,
vítám vás všechny zpět do nového školního
roku! Prázdniny jsou za námi a před námi je ob-
dobí orámované novými školními povinnostmi
a bohužel i konec tohoto roku začíná být v do-
hledu.

Ohlédnutí za prázdninami

Uplynulé prázdniny byly opět velmi pestré.
Konaly se tradiční akce, sportovní turnaje, dět-
ské tábory a jiné. Děkuji všem, kteří se na orga-
nizaci těchto akcí podíleli, a také všem účastní-
kům, kteří vytvořili příjemnou atmosféru. Dě-
kuji také těm, kteří se aktivně zapojují do života
komunity našeho města.

Co nás čeká dále, vidíme až k adventu?
Jak dopadla anketa vytápění kostela

sv. Václava?

Jak jsem již zmínil, tak trochu už vidíme na
konec roku a s ním i na související další pláno-
vané akce, mj. adventní. Před časem jste se ně-
kteří z vás aktivně zapojili do anketní otázky,
jak naložit s prostorem kostela sv. Václava
z hlediska jeho provozu, tedy vytápění. Vý-
sledky jsou vám dnes zde představeny a pro
mne asi nejsou překvapením. Z mého pohledu
korespondují s náladou ve společnosti a docela
věrně ji odrážejí.

Dnešní společnost má kulturu ráda a naše
město zcela určitě nezaostává. Ani jeden hlas
nebyl pro to koncerty letos vůbec nepořádat.
Zároveň si téměř nikdo nepřeje, aby kostel při
koncertech nebyl vytápěn. Společnost je dnes
zvyklá na komfort a je to tak v pořádku. Histo-
rický vývoj lidstva vždy komfortu přál, postu-
puje dopředu.

Zůstávají tedy jen dvě varianty k rozhodnu-
tí. Dopřát si komfort s otázkou, zda jsou lidé
ochotni na něj přispět či nikoliv. A tady se opět
vracím k náladě v dnešní společnosti, té bohu-
žel rozdělené. Jedni jsou ochotni a chápou, že
za komfort se platí, ti druzí, možná s lehkou
vzpomínku na zkušenost s předrevoluční do-
bou, byť asi bez myšlenky na její úroveň, mají
pocit, že to za ně má zaplatit někdo jiný.

Jak to tedy bude? Nejlepším řešením je vždy
určitý kompromis. Adekvátní zvýšení vstupné-
ho je odvislé od počtu návštěvníků dané akce.
To dnes nejsme schopni odhadnout. K určité-
mu zvýšení vstupného tedy dojde, ovšem prav-
děpodobně nedostáhneme pokrytí celkových
nákladů na vytápění. Byl bych tím velice mile
překvapen, návštěvnost by musela být zajíma-
vě vysoká. V každém případě se od nás dočkáte
výsledku při vyhodnocení ekonomiky v ledno-
vém vydání tohoto měsíčníku, závěrečné vyúč-
tování odpoví.

Tolik ke kostelu, k jeho provozu a anketě o
jeho ekonomice. Zajímavé téma.

Co nás ještě čeká v září?

Tento měsíc jsou kromě nástupu dětí do škol
asi nejzajímavějším tématem krajské volby.

Volby, které jsou po těch komunálních asi ty
nejbližší k ovlivnění našeho žití.

Možná se vám to nezdá, ale opravdu jsou
segmenty, které nás z hlediska rozhodování
v kraji velmi ovlivňují. Zdravotnictví, školství,
kultura, sport, doprava i jiné…

A právě ta doprava je to, co mne osobně vel-
mi trápí a co ovlivnilo mé rozhodování, zda do
voleb aktivně vstoupit, či ne. Naše město a oko-
lí sídlící na pomezí tří bývalých okresů, v tzv.
vnitřním pohraničí, je z hlediska dopravy dlou-
hodobě podceňováno a dáváno spíše na vedlej-
ší kolej. Problém je přitom tak rozsáhlý, že po-
pisovat jej zde v pár větách nelze.

Velmi aktivně se po celé tři roky snažím a
snažíme naši dopravní dostupnost zlepšit,
ovšem jde to jen velmi pomalu. Potřebujeme
větší zastoupení a podporu. Nabídkou Jihoče-
chů 2012 jsem byl v tomto ohledu potěšen, a
pokud bychom společnými silami pro naše
město a okolí vybojovali lepší pozici, bylo by
to skvělé! Pevně v to věřím, a proto mé rozhod-
nutí hájit zájmy našeho města a okolí, a to nejen
dopravní.

Nyní je to již na voličích, zda tu šanci dosta-
neme, či ne. V každém případě je potřeba si
uvědomit, že v krajském zastoupení naše město
zastání nemá a bylo by dobré to změnit. Zájmy
a tlaky ostatních obcí a měst nás pak předbíhají.

Přání

Přeji vám tedy závěrem pěkné letošní září,
dobrý vstup do nového školního roku a třeba i
šťastnou ruku v krajských volbách!

S úctou k vám, Petr Krejník, starosta města

VYHODNOCENÍ ANKETY: Topení v kostele sv. Václava?
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Informace pro občany
Na základě Obecně závazné vyhlášky
města Lomnice nad Lužnicí o stanovení
obecního systému odpadového hospo-
dářství (platnost od 01.01.2024) nebu-
dou vyvezeny TS Třeboň žádné sběrné
nádoby bez umístěného čipu/ svoz
06.09.2024/, nebude se brát ohled na
uhrazení poplatku za komunální od-
pad nebo uzavření smlouvy (podnika-
telé).

Ti občané, kteří nemají na své popel-
nici umístěn čip, ať se obrátí na p. Košinu
606 063 143 nebo p. Chýnovou
728 423 304, kteří vám potřebné čipy
objednají.

NEPŘEHLÉDNĚTE

Vánoční strom pro Lomnici
Venku stále panuje letní počasí, přesto se už teď připravujeme na čas adventní
a vánoční.
Hledá se vzrostlý jehličnan, který by v době adventu a Vánoc zdobil
náměstí 5. května.
Neroste náhodou na vaší zahradě? Nebo máte typ, kde takový najít?
Kontaktujte nás na info@iks.lomnice-nl.cz, osobně v lomnickém infocentru.

Děkujeme.J

Zákaz provozu starých kotlů na pevná paliva
Již v roce 2012
vstoupil v plat-
nost nový zákon
o ochraně ov-

zduší. Jedním z jeho zásadních ustanovení
bylo zavedení zákazu provozování kotlů na
pevná paliva (uhlí nebo dřevo) nižší než tře-
tí emisní třídy, a to od září 2022. Tento ter-
mín byl pro domácnosti následně posunut o
dva roky. Nyní tedy platí, že od 1. září 2024
je provoz těchto nejstarších a nevyhovují-
cích kotlů definitivně zakázán.

Zákaz je platný plošně, nezáleží tedy, jestli
se jedná o provozovnu, rodinný dům nebo
chalupu, která je využívána pouze občasně
k rekreaci. Zároveň starý kotel nelze ponechat
jako záložní zdroj. Naopak se zákaz týká pou-
ze kotlů, nikoliv lokálních topidel, jako jsou
například krbová kamna, a to i pokud jsou
s výměníkem. Tyto lokální zdroje sloužící
k přímému sálavému vytápění mohou být tedy
nadále provozovány.

Emisní třídu starého kotle lze vyčíst ze štít-
ku na kotli. Pokud kotel štítek nemá, s velkou
pravděpodobností tento kotel nesplňuje ani
první emisní třídu. Zároveň třídu kotle (a zda
je nutné jej vyměnit) lze vyčíst také ze zprávy
o kontrole technického stavu kotle, kterou by
měl majitel nechat provést jednou za tři roky.

Stále platí, že na výměnu starého kotle lze
využít některý z dotačních programů, aktuálně
buď klasický program Nová zelená úsporám,
nebo kotlíkové dotace, které jsou určeny pro
nízkopříjmové domácnosti. Podporovány jsou
především účinné kotle na dřevo či pelety
nebo tepelná čerpadla.

Pokud budou lidé i nadále topit v těchto již
nevyhovujících kotlech, hrozí jim pokuta až
50 tisíc korun.

V případě zájmu o bližší informace se mů-
žete obrátit na poradenské středisko Energy
Centre České Budějovice (www.eccb.cz), kte-
ré nabízí bezplatné a nezávislé konzultace hra-
zené Ministerstvem průmyslu a obchodu. Tel.:
387 312 580, e-mail: eccb@eccb.cz

Volby do Zastupitelstva
Jihočeského kraje a volby
do Senátu Parlamentu ČR
Volby do Zastupitelstva Jihočeského kraje
a volby do Senátu Parlamentu ČR se konají
ve dnech 20. a 21. září 2024 (pátek a sobo-
ta). V pátek 20. září 2024 bude otevřena vo-
lební místnost a bude umožněno volit
v době od 14.00 do 22.00 hodin. V sobotu 21.
září 2024 bude otevřena volební místnost
v době od 8.00 do 14.00 hodin. V případě
konání II. kola voleb do Senátu Parlamentu
ČR se volební místnosti otevřou ve dnech
27. a 28. září 2024 (pátek a sobota).

Volby se uskuteční v zasedací místnosti
Městského úřadu Lomnice nad Lužnicí, nám.
5. května 130, Lomnice nad Lužnicí (přízemí
budovy).

Volit bude umožněno voliči, který prokáže
totožnost a státní občanství ČR platným ob-
čanským průkazem nebo platným cestovním
dokladem. Neprokáže-li volič svou totožnost,
nebude mu hlasování umožněno. Volič hlasu-
je osobně, zastoupení není přípustné.

Volební lístky obdrží každý volič do
schránky v místě svého trvalého bydliště, nej-
později 3 dny před konáním voleb. Ve dnech
voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve
volební místnosti.

Volič může požádat ze závažných, zejmé-
na zdravotních důvodů Městský úřad Lomnice
nad Lužnicí na telefonu 384 792 239 nebo
384 792 201 nebo 724 157 967 o to, aby mohl
hlasovat mimo volební místnost. Tito voliči
budou navštíveni ve dnech voleb volební ko-
misí s přenosnou volební urnou.

Pokud se bude konat II. kolo voleb do Se-
nátu Parlamentu ČR, hlasovací lístky pro II.
kolo se budou vydávat voličům přímo ve vo-
lební místnosti (neroznášejí se).

Jana Šejdová

Okénko třeboňské „ZUŠky“
Milí čtenáři,
letní prázdniny utekly jako voda a my opět otevíráme od 2. září dveře naší
školy a těšíme se, co všechno nachystá začínající školní rok 2024/2025. Ten
uplynulý nám v závěru nadělil nemalou radost. Naše žačka literárně drama-
tického oboru, Kateřina Bartušková, získala za svou literární tvorbu ZLATÉ
PÁSMO v Ústředním kole soutěžní přehlídky žáků ZUŠ! Tímto moc gratulujeme a děkujeme ne-
jen Kateřině, ale i paní učitelce Michaele Kajerové za její vynikající pedagogickou činnost.

Co nás mimo jiné čeká v nově rodícím se školním roce? V úterý 24. září proběhne v sále ZUŠ
od 10 hodin slavnostní Promoce absolventů čtvrtého běhu AUK – vzdělávání III. věku. Týž den
bude od 11:30 hod i slavnostní Imatrikulace studentů AUK, kterou zahájíme již pátý běh tohoto
vzdělávání.

S jistotou také víme, že kromě tradičních třídních přehrávek a koncertů žáků nejen v sále ZUŠ,
ale i v Lázních Aurora je před námi „Vánočního Miniturné XII.“ Od konce listopadu postupně nav-
štívíme v rámci Miniturné Lomnici nad Lužnicí, České Velenice, Suchdol nad Lužnicí a „tour“ za-
končíme v předvánočním týdnu v Třeboni.

Od ledna do května bude naše žáky a pedagogy čekat tradiční maratón soutěží žáků ZUŠ vyhla-
šovaných MŠMT. V tomto školním roce si zasoutěží žáci pěveckého a dechového oddělení, ke kte-
rým se připojí v rámci soutěžní přehlídky i naši tanečníci.

Veškeré dění a akce naší školy můžete samozřejmě sledovat na webových stránkách www.zus-
trebon.cz nebo na Facebooku ZUŠ Třeboň.

Přejeme Vám krásné září.

Jitka Bastlová

Svoz odpadu v měsíci ZÁŘÍ/ŘÍJEN
6.9., 20.9., 4.10., 18.10.
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Vítání občánků v Lomnici nad Lužnicí
V sobotu 22. června 2024 se v dopoledních ho-
dinách v kostele sv. Václava v Lomnici nad
Lužnicí konalo první vítání občánků v tomto
roce. Přivítali jsme 10 občánků (6 holčiček a 4
chlapce).

Úvod kulturního programu patřil dětem z Ma-
teřské školy z Lomnice nad Lužnicí pod vedením
paní učitelky Mgr. Jany Plávkové a dětem ze Zá-

kladní umělecké školy pod vedením paní učitel-
ky Mgr. Jitky Balcarové. Děkujeme jim za milé a
krásné vystoupení a přispění k příjemné atmosfé-
ře. Slavnostní projev přednesl místostarosta měs-
ta Lomnice nad Lužnicí PhDr. Petr Šafář. Násle-
dovaly podpisy rodičů do pamětní knihy města,
pro miminka byly připraveny dárečky, pro ma-
minky kytičky. Závěr slavnostního dopoledne

náležel společnému fotografování a fotografiím
miminek v kolébce. Našim malým občánkům a
jejich rodičům přejeme pevné zdraví, jen radost a
hodně lásky.

Jana Šejdová, matrikářka
Vítání občánků, dne 22.06.2024, souhlas

s uveřejněním fotografií v souladu s GDPR byl
podepsán.

Přivítány byly tyto děti: Ladislav Bednář, Liliana Ponecová, Eliška Doktorová, Jakub Béreš, Aneta Počtová, Viola Marešová

Přivítány byly tyto děti: Valérie Richter, Timotej Sterzik, Terezie Sterziková, Teodor Rydval                                                   Fota: Ing. Anna Petrželová
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Napřed koželužská dílna, později hostinec „Na rychtě“
Pokud vyrazíme z náměstí směrem na
Veselí nad Lužnicí, nelze si nevšimnout
mohutné jednopatrové budovy po levé
straně. Většina Lomničanů dobře ví, že se
jedná o slavnou hospodu „Na rychtě“,
která s přestávkami funguje zčásti do-
dnes. Dnešní adresa zní Tyršova ulice čís-
lo popisné 100. Dnes vnímáme tento dům
jako součást husté zástavby stojící u ruš-
né komunikace, avšak dřívější situace vy-
padala značně odlišně. Ještě před šedesá-
ti lety usedlost totiž od západu k severu
obtékal potok. Před dvěma sty lety byla
část domu orientovaná k silnici zděná, se-
verní přístavba dřevěná. Za domem se
nacházela menší zahrada s dalším objek-
tem ze dřeva. Mezi naším domem čp. 100
a protilehlým domem čp. 164 začíná Kos-
telní ulice. Nahlédněme tedy společně do
historie této zajímavé a v minulosti hojně
využívané stavby.

Na úvod dlužno poznamenat, že popiso-
vaná budova existovala již v 17. století.
Dům, stojící poblíž domu Františka Kuny,
si dne 27. října 1750 „s jednou půl čtvrtí
gruntu Kopřivovskou, s ozimem osetý, tráv-
níkem, čtyřma voly, dvě krávy, jeden vůz,
plouch, a brány železy, vším právem, a pří-
slušenstvím, tak jak jej předešlý domu drži-
tel v držení měl“ koupil od Františka Mertla
za 425 zlatých Josef Bumba. Když lomnic-
ký měšťan Bumba zemřel, vdova Rozina,
rozená Prunerová, se v červnu roku 1764
znovu provdala za Jana Rutha (Rutta) ze
zdejší usedlé rodiny. Čtyři dny po svatbě
převedla dům, na rohu vedle cesty proti
vdově Kunově, v hodnotě 600 zlatých na
svého nového manžela. V roce 1786 směnil
Jan Ruth dům číslo 100 s Ignácem Kartá-

kem za jeho dům čp. 123 a ještě musel 260
zlatých připlatit. V říjnu roku 1793 Karták
prodal dům za 800 zlatých Karlu Křížovi,
avšak měšťanské právo si z tohoto domu
převedl na koupený dvůr Kuchtovský. Po-
kud ztratila usedlost toto právo, nesměli zde
jeho budoucí majitelé chovat dobytek, ztrá-
celi nárok na naturální požitky z městského
pivovaru a ani nemohli využívat luk patří-
cích tzv. lomnickému sousedstvu. Nicméně
noví majitelé tady mohli provozovat řemes-
lo či obchod. Karel Kříž už po pěti letech
prodal „dům svůj v městě Lomnici na rohu
Dlážděné ulice v rynku sub conscript. Nro.
100 ležící“ za 580 zlatých Vojtěchu a Tere-
zii Pexovým z Lišova. Dne 21. června 1805
odešel na věčnost Vojtěch Pexa a za necelý
měsíc ho následovala jeho choť Terezie.
Oběma bylo pouhých 35 let, podlehli nevy-
léčitelným souchotinám. Manželský pár za-
nechal tři nezletilá dítka – Jana, Františka a
Helenu. Jejich ustanovený poručník Martin
Černý dal pozůstalý majetek do dražby, kte-
rá se konala v polovině září roku 1805. Dům
tak získali za 1.610 zlatých Josef a Marjána
Šmidirkovi. Spolu s nemovitostí získali za-
řízenou koželužskou dílnu s potřebným ná-
činím a s mnoha kůžemi na skladě. Sirotci
coby vlastní potomci zesnulého páru nebyli
povinni uhradit dědickou daň.

Šmidirk pocházel z Trhových Svinů a vě-
noval se koželužskému řemeslu. Do Lomni-
ce se výhodně přiženil do rodiny Prunero-
vých (čp. 2). Díky zisku Pexova domu mohl
dál nerušeně provozovat svou živnost. Když
v roce 1808 prodali Šmidirkovi manželům
Raindlovým dům číslo 2, který se nacházel
opodál za potokem, převedli si odtud měš-
ťanské právo na svůj dům čp. 100. Po pat-
nácti letech se tak budova stala opět měšťan-

ským domem se všemi výhodami, které to
přinášelo. Manželé Šmidirkovi se tu udrželi
do února roku 1818, kdy dům postoupili za
4.600 zlatých Antonínovi a Karolině Řepo-
vým. Nabyvatelé tím zároveň převzali šmi-
dirkovské dluhy ve výši 430 zlatých 48 krej-
carů. Kontrakt odsvědčili Antonín Čapek a
Matěj Kuna. Šmidirk si ovšem vymínil, že
si se ženou Marjánou ponechají všechny
svršky, koželužské nářadí, zazděný kotel a
dvě v zemi zakopané koželužské kádě. Na-
víc tu ještě rok směli bydlet v malé sedničce,
provozovat své řemeslo v části velké sedni-
ce, užívat části kolny na dříví a polovinu
sklípku na uskladnění brambor. Marjána
dokonce požívala práva dožití v místě. S vý-
minkářkou brzy nastaly značné rozepře,
které se podařilo vyřešit až za zprostředko-
vání lomnického magistrátu v roce 1823
tak, že za 100 zlatých odškodnění nadobro
opustí dosud užívané prostory. Řepovi tak
konečně měli celý dům pro sebe.

Řepovi brzy přikoupili tři pole, jiterní
loučku s malým políčkem. Dne 28. června
1824 za 3.090 zlatých 13 krejcarů od nich
koupil dům čp. 100 s pozemky a masným
krámem na rynku Josef Řepa ze Stráže nad
Nežárkou. Pořizovací cenu za něj uhradil
otec Matěj. Nový majitel pak přikupoval
k usedlosti další pozemky, v roce 1837 od
Josefa Mičana stodolu na Blatech. Jeho po-
tomci se věnovali zemědělství, v osmdesá-
tých letech 19. století chovali dva koně, de-
vět krav a tři prasata. Část hospodářství vy-
užíval řezník František Tuček s rodinou.
V době Masarykovy republiky vlastnil dům
na adrese Veselská 100 Václav Řepa, který
zde provozoval hostinec. S ním zde bydlela
choť Marie, děti Antonín a Jan, dvě služky a
čeledín. Kromě nich tady bydlel krejčí
Adolf Hák z Valašských Klobouk s rodinou,
krejčovský tovaryš Jan Ouborný a učitel Jan
Burda z Hamru s rodinou. Ten se sem nastě-
hoval roku 1903.

Po druhé světové válce neztratil dům čís-
lo 100 bohaté využití. Osvědčený hostinec
„Na rychtě“ v přízemí nezanikl, v patře se
konaly taneční zábavy. Majitelem byla
v této době rodina Kojanova, pak vystřídána
družstvem Jednota. Kromě hospody by-
chom tu nalezli řeznictví. Občas v sále
ochotníci hráli divadlo, budovu ke svým
setkáním využívali lomničtí baráčníci a ha-
siči. Výroční schůze tu pořádali každoročně
též zaměstnanci Jitony nebo JIPRA, v sále
se konaly závěrem roku školní akademie.
Zdejší zahrádkáři a včelaři tu pravidelně vy-
stavovali své produkty. Tolik tedy k historii
lomnické „Rychty“.

Pavel KoblasaFotografie současné podoby pohostinství „Na rychtě“
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Dveře dokořán aneb
Den Charity 2024
Charita Třeboň Vás srdečně zve na oslavu
Dne Charity, která se uskuteční v pátek 27.
září 2024 v Chelčického ulici v Třeboni. Tato
událost se koná u příležitosti svátku sv. Vin-
cence z Pauly, zakladatele a patrona charitní
práce. Přijďte se podívat a podpořit tuto vý-
znamnou akci!

Program:

9:00–17:00 Výstava „Jeden den“
– unikátní pouliční jednodenní výstava
krás Třeboňska Michala Pecha, třeboň-
ského rodáka a fotografa

16:00 Komentovaná prohlídka s autorem
výstavy

9:00–17:00 Představení poskytovaných
služeb

n Pečovatelská služba Astra
n Občanská poradna
n Sociálně terapeutická dílna Motýl

s prodejem výrobků
n Půjčovna kompenzačních pomůcek

12:00–17:00 Charitní šatník:
3 za 100 (vyber 3 ks, kup za 100 Kč)

12:00–17:00 Hračkobraní:
3 za 3 (přines 3 ks, odnes 3 ks)
Přijďte a podpořte tuto krásnou akci, která

představí nejen činnost Charity Třeboň, ale také
nabídne možnost seznámit se s krásami Třeboň-
ska prostřednictvím fotografií Michala Pecha.
Těšíme se na Vás!

POSLÁNÍM JE SLUŽBA MILOSRDNÉ
LÁSKY VŠEM LIDEM V NOUZI

BEZ ROZDÍLU

Změna termínu konání
KAPROBRANÍ

nový termín: 5. 10. 2024
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Okolo jižních Čech
a XV. South Bohemia Classic 2024
v Lomnici nad Lužnicí
První zářijový týden bude v Lomnici

tak trochu rušno.

n VE ČTVRTEK 5. ZÁŘÍ
projede Lomnicí cyklistický závod
„Okolo jižních Čech“ s mezinárodní účastí.

Pokud chcete závodníky podpořit, zastavte se v Zámecké nebo
v Nádražní ulici. Dle zaslaného časového plánu by měli závodní-
ci projíždět v čase cca 15:30 hodin. Více informací na webových
stránkách www.okolojiznichcech.cz.

n Další den, tj. V PÁTEK 6. ZÁŘÍ, kolem 17:30 h
místo dvou kol projedou Lomnicí majitelé
čtyřkolých vozidel.
Tentokrát se za-
stávkou na náměstí
5. května, kde bude
možnost si na ma-
lou chvíli vozidla
prohlédnout.

Další informace na webových stránkách
www.southbohemiaclassic.cz.
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Léto na Farské plné pohody a dobré nálady
Na čtvrtém ročníku Srazu historických vozidel 20.7. jste si mohli pro-
hlédnout celkem 117 registrovaných automobilů, motocyklů a trakto-
rů.

Každý hrdě představoval zvídavým návštěvníkům svůj poklad a celou
akcí se nesla pohoda a přátelská nálada. Programem provázel Luboš Vorá-
ček a pohodu doplnily koncerty Jana Venase ml., vltavotýnské Rodinné ka-
pely Sýkorky a Hany Lounové s kapelou. Zájmu neušly ani letecké modely
M. Bukowského nebo miniatury J. Koblice. Na historických bicyklech
dorazili členové spolku Podšumavan.

Nejkrásnější vozidlo - Tatra T 75 Cabrio rok výroby 1938

Starosta města předal cenu za nejkrásnější vozidlo F. Bártíkovi.
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V sobotu 10. srpna od samého rána zaplnili Farskou louku milovníci
dechové hudby. Sešli se na 19. ročníku Festivalu dechových hudeb a té-
měř všichni vydrželi poslouchat, zpívat a tančit celých osm hodin!

Lomnici si zamilovali „dechovkáři“ z různých koutů naší země a nechy-
běli ani zahraniční návštěvníci. Zasloužený potlesk si vychutnalo všech
šest jihočeských dechovek a také domácí soubor Javor.

Moderátorka Helena Pokutová Hýnová nezapomněla na drobné soutě-
že, perličky ze světa dechovek. Jubilejní 20. ročník je plánován na 9. srpna
2025.

Javor Starosta Petr Krejník s Helenou P. Hýnovou

Valdaufinka

Jihočeská Sedmikráska

Muzikanti z jižních Čech

Babouci nesmí chybět

Řečická kapela
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Javor a Javoráček byly hosty partnerského souboru
v Diessenu am Ammersee
Poslední červencové dny prožily naše soubory
a rodiny malých Javoráčků u našich přátel
v Bavorsku.

Byla to vlastně taková výměna mládeže s do-
provodem dospělých. Během prodlouženého ví-
kendu jsme pěšky prošli křížem krážem město
Diessen, naučné stezky, vykoupali jsme se v je-
zeru, prozkoumali jeden ze zámků Ludvíka Ba-
vorského Linderhof, vystoupali k vodopádu…
Viděli jsme toho spoustu a přesto, že už se nav-
štěvujeme 29 let, našla se místa, kde jsme byli
poprvé. Najeli jsme hodně kilometrů, nachodili
jsme hodně kilometrů, zatancovali a zazpívali
hodně našich i jejich písniček.

Každý večer jsme se sešli ke společnému po-
sezení, navzájem jsme se učili naše tradiční lido-
vé tance, muzikanti hráli, zpívalo se. Nacvičili
jsme dokonce společné taneční i hudební kous-
ky. Děti se spřátelily a zjistily, že máme celou
řadu stejných her. Nesmím zapomenout na
spoustu dobrot, které pro nás připravily souboro-
vé rodiny, milých pozorností pro děti…

Až na pět dospělých jsme byli všichni hosty
v rodinách našich přátel a doufám, že jim stejnou
měrou oplatíme jejich pohostinnost v příštím
roce, kdy si vyměníme role. Příští rok si totiž při-
pomeneme již 30 let našeho souborového part-
nerství, tedy především přátelství, a ke všemu
bude mít Javor 35. „narozeniny“.

Marcela Božovská, Javor
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V sobotu 3. 8. 2024 přišel dlouho očekávaný
a dlouho plánovaný den, vyvrcholení oslav
stoletého výročí založení fotbalového klubu
v Lomnici nad Lužnicí ve sportovním areá-
lu TJ Tatran Lomnice nad Lužnicí.

Od rána probíhaly přípravy, ladily se detai-
ly, pobíhalo se, lepily se poslední informace
pro návštěvníky, připravovala se hřiště na fot-
balová utkání mládeže. Ještě před polednem,
kdy byl plánovaný začátek akce, se začali
scházet a sjíždět první hosté a návštěvníci os-
lav. Koupí vstupenky se každý příchozí auto-
maticky stal soutěžícím o drobné ceny, neb
vstupenky byly slosovatelné. V areálu bylo
připraveno několik stánků s občerstvením. O
to se postarala Hospůdka na Hřišti, Šťastný jíd-
lo, občerstvovací stánek TJ a cukrová vata. Ve
stánku před kabinami bylo možné zakoupit
drobné dárkové předměty (tzv. merch), např.
nádherný broušený půllitr s logem TJ a oslav,
plastový kelímek, náramek, klíčenku, odzná-
ček a troufám si říci, že největším překvape-
ním dne byla kniha vydaná u příležitosti oslav.
Nevelká brožovaná publikace vzbudila velký
zájem a bylo velmi milé sledovat mladé i star-
ší, jak si knihu se zájmem prohlížejí, listují
v ní, čtou a nejlépe diskutují nad jejím obsa-
hem a vzpomínají nad fotografiemi. Ještě jed-
nou děkujeme všem, kteří nám poskytnutím
svých materiálů a vzpomínek pomohli k její-
mu vydání. Vedle stánku s dárkovými před-
měty byl ke shlédnutí krátký spot, který běžel
ve smyčce celý den. Spot obsahoval dobové

fotografie, materiály a informace. Návštěvníci
se mohli začíst i do vzpomínkového textu pana
Zdeňka Zemana. Dále mohli návštěvníci vy-
užít služeb Agentury Duhovka, která zde měla
svůj stánek s dočasným tetováním a malová-
ním na obličej. Skákací hrad, který potěšil
hlavně malé návštěvníky, stál na tréninkovém
hřišti (stan zapůjčila Next reality). Svůj stánek
si zde postavila i Všeobecná zdravotní pojiš-
ťovna a nabízela krom svých služeb i zábavu
pro nejmenší. Skvělou novinkou na našich ak-
cích byl pár skvělých kluků z Trefto, otevřeli u
nás svůj přívěs a v mžiku vám zvěčnili slav-
nostní den na fotografii či na plastové kartičce.
Každý mládežnický tým dostal svou týmovou
fotografii. Během celého dne nás provázeli již

tradičně moderátoři Robert a Petr z My2-
sound.

Nyní už se plynule dostáváme k bohatému
programu. V pravé poledne zahájil oslavy
svým slovem předseda klubu Václav Nohava,
starosta města Petr Krejník a náměstek hej-
tmana Jihočeského kraje Pavel Klíma. Jihoče-
ský kraj převzal záštitu nad naší akcí. Násle-
doval křest již výše zmíněné knížky. K prove-
dení tohoto důležitého aktu byli přizváni hráči,
kteří v roce 1976 postoupili do Krajského pře-
boru mužů – Arnošt Peter, Václav Nohava st.,
Jan Kuneš, Ondřej Pršanec, Jiří Šrajer, Zdeněk
Zvánovec, Zdeněk Zeman, František Prokeš –
vedoucí mužstva, Václav Tošer, František

Ohlédnutí za vyvrcholením oslav 100 let fotbalu

Pokračování na str. 11

Společná fotografie legend Sparty a hráčů Lomnice

Úvodní slova předsedy, starosty města a náměstka hejtmana Jihočeského kraje



ZÁŘÍ 2024 Ð LOMNICKÉ LISTY 11

Frolík st., Jiří Bicek, Petr Mička, František
Škarda, Josef Salaba. Nedožili se Jiří Kubeš –
trenér, ke křtu byla přizvána vnučka Petra Ku-
bešová, a Karel Zvánovec, ke křtu byla přizvá-
na manželka Hana Zvánovcová. Symbolic-
kým politím knihy jsme jí popřáli, ať se jí na
knižním trhu daří.

Poté se začalo hřiště používat k jeho hlav-
nímu účelu. Na hřišti se rozehrály fotbalové
zápasy. Zahájila minipřípravka hrou 3 + 0 na
dvě branky na každé straně. Soupeřem nám
byl tým JFA s trenérem Petrem Požárkem. Ná-
sledovaly zápasy mladší přípravky, starší pří-
pravky – soupeři byli stále kluci a holky z JFA
a završením byl zápas mezi mladšími žáky TJ
Tatran Lomnice nad Lužnicí a SK Rudolfov.
V krátké pauze po odehraných zápasech byl
neplánovaně předán z rukou starosty a funk-
cionáře OFS Petra Krejníka předsedovi TJ
Václavu Nohavovi pamětní list a broušená
plaketa s blahopřáním ke stoletému jubileu
klubu od OFS Jindřichův Hradec.

Přiblížila se šestnáctá hodina, a to zname-
nalo jediné – zahájení hlavního zápasu dne.
Legendy AC Sparta Praha sehrály zápas proti
legendám TJ Tatran Lomnice nad Lužnicí.
Naši nejmenší fotbalisté doprovodili legendy
obou týmů na hřiště. Počasí nám až do této
doby přálo, jen nástup legend proběhl za silné-
ho deště, který naštěstí trval jen pár prvních
minut zápasu, a poté už déšť nedorazil. Zápas
proběhl ve velmi přátelské atmosféře za účasti
několika stovek návštěvníků. Hlavním sudím
zápasu byl legendární Pavlín Paša Jirků, který
během zápasu fandil s lomnickými mladými
fans a během zápasu si stihl popovídat s náv-
štěvníky i s hráči na hřišti. Asistenti rozhodčí-
ho byli Václav Hrkal a Jaromír Chlaň. Během
poločasové pauzy proběhlo slavnostní předání

Pokračování na str. 12

Předseda komise mládeže OFS Petr Krejník pře-
dal plaketu s blahopřáním k výročí od OFS Jin-
dřichův Hradec

Rozhodčí Pavlín Paša Jirků

Ze křtu knihy
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triček a fotografie našim malým velkým mis-
trům a jejich trenérovi Davidu Markovi. Mlad-
ší žáci vyhráli v sezoně 2023/2024 svou kate-
gorii, a stali se tak lídry tabulky. V přestávce
proběhlo také slosování vstupenek. Byly roz-
dány ceny deseti vylosovaným návštěvníkům.
Po zápase, který brankově skončil 12 : 8 ve
prospěch sparťanských legend, proběhlo foto-
grafování a avizovaná autogramiáda sparťan-
ských legend (zahlédli jsme i podepisování le-
gend lomnických). Po krátké pauze na občer-
stvení začala v 19 hodin hrát skupina Face
k tanci a poslechu.

Celou akci hodnotíme jako velmi povede-
nou, počasí nám přálo celý den, návštěvníci se
bavili, připravený program proběhl dle plánu a
den byl zakončen písničkou a tancem. Děkuje-
me všem návštěvníkům, hostům, fanouškům,
legendám, organizátorům a pomocníkům.
V neposlední řadě děkujeme všem sponzo-
rům, jimiž jsou Město Lomnice nad Lužnicí,
Jihočeský kraj, Agrico s. r. o., Numismatika
Třeboň – Rudolf Pouzar, Resi, PODA, Vše-
obecná zdravotní pojišťovna, Pekařství MPM,
Agentura Duhovka, Lázně Třeboň, Agro CB,
Masna Písek, Next reality, SDH Kolence. A

ještě si dovolíme zmínit Agenturu Duhovka,
konkrétně pana Tomáše Uhrinka, kterému
patří obrovský dík za parádní propagační ma-
teriály, plakáty a hlavně velkou trpělivost a
spolupráci při tvoření naší knihy.

Pro informaci uvádíme, že merch, který byl
k zakoupení na oslavách včetně naší nové kni-
hy, je samozřejmě k dispozici k zakoupení i
nadále v areálu TJ během domácích zápasů.
Knihu je možné zakoupit také v lomnickém
infocentru a ve Šťastným jídle.

Za TJ Tatran Lomnice nad Lužnicí
Stanislava Bicková

Fota vytvořila firma Trefto

Z předání triček mladším žákům - vítězům okresního přeboru 2023/2024
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Příspěvky do říjnového čísla
zasílejte do 15.9.2024

na e-mail:
lomnickelisty@meu.lomnice-nl.cz
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Provozní doba Sběrného dvora
CELOROČNĚ OTEVŘENO:

Úterý: 14:00–17:00
Pátek: 08:00–12:00 12:30–17:00

Sobota: 08:00–12:00
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Prodej slepiček
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell-typu Araukana

a Dark Shell-typu Maranska,

cena od 230,- Kč/ ks   Prodej: 5.9.  a  18.10.  2024

Lomnice n. Luž.   – u  fot. hřiště TJ TATRAN -  9.50  hod.

VÝKUP KRÁLIČÍCH KOŽEK - cena dle poptávky, doprava 189,- Kč za celý nákup,
doporučujeme objednávat! Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod., tel. 601 576 270, 728 605 840

www.drubezcervenyhradek.cz
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GEODETICKÉ PRÁCE
Ing. PETR SEDLÁČEK
Tel.: + 420 605 163 108
Fr. Sochora 561
378 16 Lomnice nad Lužnicí
www.geodeziejih.cz
info@geodeziejih.cz

Rybářství Třeboň a.s., Středisko Lomnice n. L.

hledá zaměstnance na pozici
rybářského dělníka

Místo výkonu práce: Lomnice nad Lužnicí a blízké okolí

Požadavky:
n Řidičský průkaz skupiny B
n Praxe v oboru není nutná (vyučení v rybářském oboru výhodou)
Nabízíme:
n Hlavní pracovní poměr
n Smluvní plat

Kontaktní osoba: Jakub Mráz, tel.+420 602 116 231


